# 摩登家庭》艾美

第63屆艾美獎部分得獎名單 ■最佳劇集:《廣告狂人》 ■最佳男主角: Kyle Chandler 《勝利之光》 ■最佳女主角: Julianna Margulies 《「法」妻》

**A36** 

■最佳男配角:Peter Dinklage 《權利的遊戲》

■最佳女配角:Margo Martindale

《Justified》 ■最佳導演:馬田史高西斯

《酒私風雲》 ■最佳編劇: Jason Katims《勝利之光》

■最佳劇集:《摩登家庭》 ■最佳男主角: Jim Parsons

《生活大爆炸》 ■最佳女主角: Melissa McCarthy 《Mike & Molly》

■最佳男配角: Ty Burrell《摩登家庭》 ■最佳女配角: Julie Bowen《摩登家庭》 ■最佳導演: Michael Alan Spiller 《摩登家庭》

■最佳編劇:Steven Levitan & Jeffrey Richman《摩登家庭》

迷你劇/電視電影類 ■最佳迷你劇集:《唐頓莊園》

■最佳男主角:Barry Pepper《甘迺迪家族

■最佳女配角:瑪姬史密夫《唐頓莊園 最佳導演:Brian Percival《唐頓莊》 |最佳編劇: Julian Fellowes《唐頓莊園

■琦溫斯莉成功在 艾美獎中封后,自 然高興,佳比亞斯 領最佳男配角獎前 亦吻琦溫(圈圖)。 路透社



■ 查 理 辛 (右)頒發喜 劇組影帝 予Jim Parsons 時,發表 了感人的

言論。

路透社



■Julianna Margulies 拿下劇 情組的影后殊榮。 路透社



■ Minka Kelly半跪為Kyle Chandler頒發劇情組影帝。 路透社

▇ 個一年一度的盛事,在紅地毯上自然看到不少熟悉的面 這 孔,如《醫神》男演員Hugh Laurie、「湯嫂」姬蒂荷姆斯 (Katie Holmes)及桂莉芙柏德露(Gwyneth Paltrow)等,為現場倍添 氣氛。

美國時間9月18日,第63屆艾美獎在洛杉磯舉行頒獎禮。一眾紅星均盛裝到場,是夜

《摩登家庭》拿下喜劇類最佳劇集等5獎;《廣告狂人》則在劇情類組別拿下最佳劇集,

#### 佳比亞斯開琦溫玩笑

琦溫斯莉早前挾影壇大姐的身份擠身視圈爭獎,本已為奪獎大 熱、最終憑《慾海情魔》感人的母親角色、在迷你劇/電視電 影組別中封后。不知是否有信心奪獎,琦溫一身搶眼的鮮紅的 低胸裝到場,宣佈獲獎的一刻,她極為興奮,上台後她表示 「沒想到我們會贏得任何獎項」,又借機會讚揚母愛,「不論你 年紀有多大或你在人生中做過甚麼都不要緊,你永遠也需要你 的媽媽,我也永遠需要我的,所以感謝母親。」佳比亞斯(Guv Pearce)也憑《慾》劇拿下最佳男配角,領獎前還激咀琦溫斯莉。 他在台上還大開琦溫玩笑:「拍《慾海情魔》是一令人愉快的 經歷,因為我與琦溫有多次的翻雲覆雨。」不過最佳迷你劇集 由《唐頓莊園》獲得,影帝殊榮則落在Barry Pepper之手。

#### Kyle Chandler劇情組爆冷稱帝

劇情組別方面,本以為《酒私風雲》有機會挑戰《廣告狂人》 的王者地位,但《廣》的最佳劇集寶座仍穩如泰山,連續四年 掄元。影帝則由Kyle Chandler擊敗大熱門《酒私風雲》的Steve Buscemi奪得,頒獎嘉賓Minka Kelly更以半跪的方式頒獎,更令 Kyle喜出望外,他表示:「我知道我不應站在這裡,我無寫下 任何講稿,現在我開始擔心了。」而影后則由《「法」妻》的 Julianna Margulies獲得;馬田史高西斯則憑《酒》榮膺最佳導

#### 查理辛發言搶風頭

喜劇組則是《摩登家庭》的天下,一舉拿下「最佳劇集」、 「最佳男配角」、「最佳女配角」、「最佳導演」及「最佳編劇」 五獎。Julie Bowen領女配角時更高興得有點語無倫次,「我下周 去治療的時候真的不知道該説什麼好了,我竟然贏了!」而Jim Parsons以《生活大爆炸》拿下影帝榮譽時,則被查理辛(Charlie Sheen)搶盡風頭,這位被《宅男一pair半》踢出的演員在台上發表 了感人的言論:「我希望花一點時間,對《宅》的人員説番話。 我衷心地祝福下一季一切順利。我們曾度過了精彩的八年,我知 道你們將會繼續製作出了不起的劇集。」 ■文: Wyman

# 身鐵拳敎練

# 曉治積曼打出父子情



史提芬史匹堡新作《鐵甲鋼拳》將於10 月6日,搶先美國出擊。「狼人」曉治積曼 (Hugh Jackman)一改型男形象,大玩父子

騷父子情

在不遠的未來2020年,觀眾不再滿足於 傳統拳擊肉搏,取而代之是由人操控的拳 擊機械人踏上擂台,他們身高八九呎重達 千磅,真真正正的銅皮鐵骨。過氣拳手查 理(曉治積曼 飾演)生活潦倒,只能靠帶 着次貨機械人參加黑市拳賽維生,同一時 間多年不見的11歲兒子麥斯又突然出現, 更令他苦惱不堪。一次意外,麥斯偶然從 垃圾堆中撿回-把他改造訓練再上擂台,麥斯的努力感染 了查理,父子同心作戰竟令被人看扁的阿 當創造了一次又一次的奇蹟,更打入冠軍 聯賽與不敗神話宙斯大帝一決高下。

電影由《翻生侏羅館》賣座導演Shawn Levy執導,突破機械人電影類型,感官刺 激與人情味濃的故事並重。運用的特技更 是由占士金馬倫《阿凡達》所開創的技術 之升級版,為觀眾帶來最先進最悦目的視 覺新刺激,亦令片中各有特色的拳擊機械 人更具真實感! ■文:lvy

電影公司現送出《鐵甲鋼拳》優 先場10張或5個旅行袋予《文匯報》 讀者,有興趣的朋友請剪下印花, 連同貼上\$1.4郵票兼註明「《鐵甲 鋼拳》送大禮」的回郵信封,寄往 香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓 —《文匯報》娛樂版,便有機會得

■日期:10月4日(星期二)



- 獎。先到先得,送完即止。
- ■時間:7:15pm ■地點:UA Isquare



## Fans憂心不已

### KARA韓勝妍 錄節目頭暈



韓女子組合KARA成員韓勝 妍(見圖)為《人氣歌謠》錄影 時,稱頭暈感不適,令Fans憂 心不已。據知當時KARA快要 完成錄影兩首歌曲之際,韓 勝妍在舞台上稱頭暈,隨即 她被送往醫院接受了簡單治 療,之後她又回到現場重新 工作。有關人士在電話中表 示:「回歸後有很多練習和 行程,好像身體很累。因為 頭暈而到醫院接受了治療。 之後情況好轉,節目也順利 完成。」不過這還是令不少 樂迷擔心:「KARA一回歸就

霹靂啊!」 ■文:Wyman/圖:網上圖片

横掃歌壇,這又是什麼晴天

### 允兒與張根碩 合拍新劇



韓國組合少女時代成員允兒 (見圖)為時尚雜誌《In Style》拍 攝造型照,只見她身穿清爽的 性感短裙,微露香肩實在十分 撩人。對此, 允兒表示: 「很 久沒自己獨自拍攝造型照了, 有點緊張,我要拍得漂漂亮亮 的,好向其他成員炫耀。」此 外她又將與張根碩合作拍攝電 視劇《愛情雨》,據知少女時代 在日本的行程完結後,她便會 馬上投入拍攝工作中。《愛》 講述了發生在上世紀70年代, 兩人在大學相遇的愛情故事, 而且還將延續到下一代,張根

碩和允兒都將一人分飾兩個角色,該劇導演表示:「允兒擁有健 康、明朗的自然美,無疑是該劇女主角的最佳人選。」不少Fans也 表示期待哩! ■文:Wyman/圖:《In Style》圖片

# 格蓮高絲 西班牙領獎

## Nadine Labaki揚威多倫多影展



觀眾票選大獎由黎巴嫩女導演 Nadine Labaki執導的電影《Where Do We Go Now?》拿下,此獎往 往被視為奧斯卡的指標。雖然獎項 由影展人員Rasha Salti代領,不過身 在德國機場的Nadine也發聲明表達 其喜悦之情,「我非常興奮、我非 常高興、我欣喜若狂。」她又表示 正在法蘭克福機場蹦蹦跳跳,還 道:「明天《Where Do We Go Now?》將會在黎巴嫩放映,我會 自豪及高興地向工作人員、家人及 黎巴嫩的觀眾宣佈喜訊。」電影講 述在戰火四起的國家,一群女子生 活在孤立、滿佈地雷的小鎮,並決 心捍衛家園抵禦無所不在、分化團 結的外力,而《The Island President》 則拿下紀錄片獎。

另一邊廂,美國女演員格蓮高絲

(Glenn Close)(見圖)在西班牙舉行的第59屆聖塞巴斯蒂安電影節(San Sebastian Film Festival )獲頒「Donostia獎」,以表揚她在影圈的終身成就,只見女演員一臉滿足, 喜悦之情溢於言表。 ■文:Wyman/圖:路透社

## 被美女包圍 Rain 享受世界級待遇



韓國天王Rain(**見圖)**在 Twitter中上載了一張 「世界級水平待遇」的照 片,即時惹來Fans的熱 話。在照片中,只見 Rain頭戴可愛蝴蝶結頭 飾,被一群美女團團包 圍,眾人還為天王撥 扇,待遇實可媲美國 王,而且Rain還裝出一 副傲慢的樣子,表情有 趣,令人會心微笑。 Rain還留言道:「要到 這樣的水平才是世界級 的。」見到照片的網民 紛紛表示:「真像被宮 女環繞的國王。」、「可 愛極了!」及「真正的 國際巨星的威嚴。」反 應十分熱烈哩!

■文:Wyman/圖: 網上圖片